Информация

о результатах проверок, проведенных
в администрации  Кокоревского городского поселения

за  2021год
 
       В отношении администрации  Кокоревского городского поселения в  2021 году проводились проверки контролирующими органами.

        Прокуратурой Суземского района  в  2021 году было внесено  10 представлений об устранении нарушений действующего законодательства,  11 протестов на устранение требований федерального законодательства.

       По результатам проверок в 2021 году 4 должностных лица администрации поселения привлечено к дисциплинарной ответственности.

      Отделением надзорной деятельности по Суземскому району проводилась внеплановая проверка  по опашке территории  Кокоревского городского поселения. Нарушений не выявлено.
      Федеральной службой по экологическому, технологическому и атомному надзору Приокского управления  была проведена внеплановая/выездная  проверка по устранению предписания  Ростехнадзора от 20 ноября 2019 года № 1002/8-ЭП-Б, при проведении  проверки  невыполнения предписания не выявлено.
      Отделением надзорной деятельности и профилактической работы по Суземскому району проводилась плановая выездная проверка в области гражданской обороны. Нарушений не выявлено.
