
Информация о субъектах малого и среднего предпринимательства 
Кокоревского городского поселения по состоянию на 01.01.2024 года


[bookmark: _GoBack]         На территории поселения имеется пять объектов торговли в которых занято 17 продавцов все объекты принадлежат частным предпринимателям. Все субъекты, осуществляющие свою деятельность в сфере розничной торговли, представляют широкий ассортимент продовольственных и непродовольственных групп товаров, а также частично хозяйственных товаров. 6 ИП осуществляющих переработку древесины, занято 16 человек.
      Недостаточное количество статистических показателей о деятельности субъектов малого предпринимательства не позволяют получить точные сведения о реальной сфере малого предпринимательства и осложняют принятие эффективных решений.
     Сведения об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности - субъектами предпринимательства не предоставлялись.

    Субъект малого и среднего предпринимательства строит свою деятельность в основном за счет своих средств.
     Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства  - не предоставлялась.

        Организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Кокоревского городского поселения нет.
          Государственное и муниципальное имущество субъектам малого и среднего предпринимательства не передавалось.
  
      Федеральные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства, региональные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства, муниципальные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства   на территории Кокоревского городского поселения не принимались.
     
       В связи с отсутствием финансовых средств на цели оказания финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, муниципальное образование «Кокоревское городское поселение» не имеют возможности проводить конкурсы на оказание данной поддержки. 
           Субъектам малого и среднего предпринимательства вся интересующая информация предоставляется на собраниях, обнародуется по мере необходимости в соответствии с принятыми нормами.

