
Информация о субъектах малого и среднего предпринимательства 
Кокоревского городского поселения по состоянию на 01.01.2022 года

       
        Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Кокоревского городского поселения Суземского муниципального района Брянской области за последние годы имеет большее социальное и экономическое значение, играет огромную роль в решении текущих социально-экономических проблем и обеспечении занятости населения.
      Развитие малого и среднего предпринимательства позволяет создать дополнительное количество рабочих мест, увеличить поступление налоговых доходов в бюджет, обеспечить своевременное и качественное оказание услуг жителям села в различных сферах деятельности – розничная торговля, лесная промышленность.
      Недостаточное количество статистических показателей о деятельности субъектов малого предпринимательства не позволяют получить точные сведения о реальной сфере малого предпринимательства и осложняют принятие эффективных решений.
[bookmark: _GoBack]       На территории Кокоревского городского поселения по состоянию на 01.01.2022 года осуществляют свою деятельность 11 субъектов малого предпринимательства: 6 ИП предоставляющих услуги торговли в которых занято 16 продавцов и 5 ИП осуществляющих переработку древесины, занято 12 человек. Все субъекты, осуществляющие свою деятельность в сфере розничной торговли, представляют широкий ассортимент продовольственных и непродовольственных групп товаров, а также частично хозяйственных товаров.
    Оборот товара (данные не представлены)
    Субъект малого и среднего предпринимательства строит свою деятельность в основном за счет своих средств.
       Финансово-экономическое состояние малого и среднего предпринимательства удовлетворительное– ведется  планомерное развитие.

        Организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Кокоревского городского поселения нет.
          Государственное и муниципальное имущество субъектам малого и среднего предпринимательства не передавалось.
  
      Федеральные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства, региональные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства, муниципальные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства   на территории Кокоревского городского поселения не принимались.
      
           Конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Кокоревском городском  поселении не объявлялись.

           Субъектам малого и среднего предпринимательства вся интересующая информация предоставляется на собраниях, обнародуется по мере необходимости в соответствии с принятыми нормами.
