

Информация о деятельности Администрации пгт Кокоревка Суземского муниципального района
направленная на профилактику межнациональных конфликтов за 2021 год


            Администрация пгт Кокоревка проводит целенаправленную и разностороннюю работу по формированию самосознания и гражданской ответственности, укреплению межнационального и межконфессионального согласия, организации антитеррористической деятельности, противодействию возможным фактам проявления терроризма и экстремизма, формированию толерантной среды на основе ценностей многонационального российского общества, общероссийской гражданской идентичности и культурного самосознания, принципов соблюдения прав и свобод человека.
    На территории Кокоревского городского поселения проживают 1898 человек, в том числе жители не коренных национальностей, это - цыгане, украинцы, молдаване, белорусы, курды, армяне, грузины всего 7 национальностей. Учитывая то, что на территории Кокоревского городского поселения проживают люди разных национальностей, обеспечить защиту прав и интересы всех групп населения независимо от национальности и вероисповедания удается за счет работы комиссии по профилактике терроризма и экстремизма при администрации пгт Кокоревка и регулярно проводимых встреч с жителями поселения.
 
 Комиссия по профилактике терроризма и экстремизма ведёт свою работу в соответствии с Планом мероприятий на 2021 год по реализации в Кокоревском  городском поселении Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025 года».

      На заседаниях комиссии рассмотрены вопросы  антитеррористической защищенности объектов проведения культурно-массовых и спортивных мероприятий;
      Проводится работа среди населения по действиям при угрозе совершения террористических актов и возникновении чрезвычайных ситуаций на сходах граждан.
      Организована проверка частного жилого сектора, обращено особое внимание на места проживания лиц, состоящих на профилактическом учете, злоупотребляющих спиртными напитками, одиноких инвалидов и престарелых.
      При обходе населенного пункта  уделяется внимание на наличие нанесений на архитектурные сооружения символов и знаков экстремистской направленности.
      Проводится разъяснительная работа среди молодежи об уголовной и административной ответственности за экстремистскую деятельность.
      Поселковый дом культуры осуществляет социокультурную деятельность для всех групп населения, без национальных и возрастных барьеров. Проводятся праздники культур: Рождество, Масленица, Пасха, ,Крещение, обрядовые праздники, направленные на возрождение и сохранение народных традиций, духовности. Проводятся беседы с детьми о вере, надежде, любви, главных христианских добродетелях. Развивается художественная самодеятельность на основе различных народных традиций и культурного наследия.
      В МБОУ Кокоревская СОШ проводится воспитательная и просветительская работа с детьми и молодежью о принципах поведения в вопросах веротерпимости и согласия, в том числе в отношениях с детьми и подростками; о недопустимости заведомо ложных сообщений террористического и экстремистского характера и ответственности за эти действия.
       В поселковой библиотеке проводится  выставка литературы и средств массовой информации, адресованных детям и молодежи и ставящих своей целью воспитание в духе толерантности и патриотизма.
 
 
Систематически главой Администрации поселка Кокоревка ведется прием граждан, проводятся встречи с представителями разных национальностей проживающих на территории поселения.
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