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      На территории Кокоревского городского поселения проживают 1683 человека, в том числе жители не коренных национальностей, это - цыгане, украинцы, молдаване, белорусы, курды, армяне, грузины всего 7 национальностей. Учитывая то, что на территории Кокоревского городского поселения проживают люди разных национальностей, обеспечить защиту прав и интересы всех групп населения независимо от национальности и вероисповедания удается за счет работы комиссии по профилактике терроризма и экстремизма при администрации пгт Кокоревка и регулярно проводимых встреч с жителями поселения
     Комиссия по профилактике терроризма и экстремизма ведёт свою работу в соответствии с Планом мероприятий на 2023 год.
      На заседаниях комиссии рассмотрены вопросы  
      - об организации информирования граждан о действиях при угрозе террористических актов в местах массового пребывания;
       - о состоянии работы по выявлению отдельных лиц и общественных объединений на территории муниципального образования, в деятельности которых усматриваются признаки экстремизма;
       - об обеспечении строгого режима ограничения доступа в подвалы, чердаки, электрощитовые, складские помещения.
      При обходе населенного пункта  уделяется внимание на наличие нанесений на архитектурные сооружения символов и знаков экстремистской направленности.
      Проводится разъяснительная работа среди молодежи об уголовной и административной ответственности за экстремистскую деятельность.
      Поселковый дом культуры осуществляет культурную деятельность для всех групп населения, без национальных и возрастных барьеров. Проводятся праздники культур: Рождество, Масленица, Пасха, ,Крещение, обрядовые праздники, направленные на возрождение и сохранение народных традиций, духовности. Проводятся беседы с детьми о вере, надежде, любви, главных христианских добродетелях. Развивается художественная самодеятельность на основе различных народных традиций и культурного наследия.
      В МБОУ Кокоревская СОШ проводится воспитательная работа с детьми и молодежью о недопустимости заведомо ложных сообщений террористического и экстремистского характера и ответственности за эти действия.
       В поселковой библиотеке проводятся  с детьми тематические беседы, выставки книг, рисунков направленных на укрепление культуры, взаимопонимания, терпимости и межнациональной солидарности.
   На территории поселения бытовых конфликтов, происшествий, способных привести к столкновениям на национальной или религиозной почве не зарегистрировано. В целях усиления мер по обеспечению правопорядка и безопасности, сотрудниками полиции совместно с работниками Администрации                       пгт Кокоревка осуществляются рейды по обеспечению общественного порядка в праздничные дни, проводится профилактическая работа с молодежью. За истекший период 2023 год   административных нарушений на территории поселения не зарегистрировано.




 
  
