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«Ответственность за оскорбление представителя власти и применение насилия в отношении него».
Право граждан на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления, предусмотренное ст. 33 Конституции РФ, позволяет им выразить свое отношение к деятельности публичной власти, свои потребности (как личные, так и публичные) в эффективной организации государственной и общественной жизни, выступает средством осуществления и охраны прав и свобод граждан и одновременно через выявление конкретных проблем и возможных путей их решения способом оптимизации деятельности органов публичной власти.
Закрепляя принцип свободной и добровольной реализации гражданами Российской Федерации права на обращение и одновременно недопустимость нарушения при осуществлении данного права прав и свобод других лиц, законодательство содержит требования, направленные на защиту чести и достоинства личности.
Общественная опасность преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ состоит в том, что оно нарушает нормальную законную деятельность органов власти и их авторитет, а также честь и достоинство представителя власти. Потерпевшим от преступления является только представитель власти, которым в соответствии с примечанием к ст. 318 УК РФ признается должностное лицо правоохранительного или контролирующего органа, а также иное должностное лицо, наделенное в установленном законом порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся от него в служебной зависимости.
Ответственность по ст. 319 УК РФ наступает за публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением.
Публичность оскорбления означает, что сведения, унижающие честь и достоинство представителя власти, выраженные в неприличной форме, становятся доступными многим лицам (из публичного выступления, публично демонстрирующегося произведения, из СМИ и др). Такие выступления могут быть перед аудиторией, на улице, в иных общественных местах.

Субъектом преступления является физическое вменяемое лицо, достигшее 16-летнего возраста.

За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года.
Общественная опасность преступления, предусмотренного статьей 318 УК РФ, состоит в том, что оно посягает на нормальную деятельность органов государственной власти и местного самоуправления в лице представителей власти и на здоровье и телесную неприкосновенность представителей власти и их близких.
Потерпевшими от преступления могут быть как представители власти, так и их близкие.

Ответственность по части 1 ст. 318 УК РФ наступает за применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угрозу применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
По части 2 ст. 318 УК РФ квалифицируется применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении лиц, указанных в части первой данной статьи.

Под насилием, не опасным для жизни или здоровья, следует понимать побои или совершение иных насильственных действий, связанных с причинением потерпевшему физической боли либо с ограничением его свободы.

Под насилием, опасным для жизни или здоровья, следует понимать такое насилие, которое повлекло причинение тяжкого и средней тяжести вреда здоровью потерпевшего, а также причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности.
Субъектом преступления также является физическое вменяемое лицо, достигшее 16-летнего возраста.
В качестве наименее строго наказания по ст. 318 УК РФ предусмотрен штраф в размере до двухсот тысяч рублей, в качестве наиболее строгого - лишение свободы на срок до десяти лет.
