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«Ответственность за отдельные преступления против личности».

В современных условиях гарантированность со стороны государства прав человека как высшей ценности обусловливает основные направления правовой политики. Особую актуальность в этой связи приобретают вопросы охраны незыблемых прав человека, определяющие направления реализации юридической ответственности за преступления против личности в контексте достижения целей наказания.

Раздел VII Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ), посвященный преступлениям против личности, состоит из 5 глав и 75 статей, предусматривающих ответственность за их отдельные виды.
Наиболее распространенными преступлениями данной категории являются преступления, предусмотренные статьями 157 УК РФ (Неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей), 139 УК РФ (Нарушение неприкосновенности жилища), 119 (Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью), а также преступления, связанные с причинением вреда здоровью (ст. 115 УК РФ – легкого, ст. 112 УК РФ – средней тяжести, ст. 111 УК РФ - тяжкого).
Так, статьей 157 УК РФ предусмотрена ответственность за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно.  
В соответствии с примечанием к данной статье неуплатой родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, если это деяние совершено неоднократно, признается неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, а равно нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.
Незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица, влечет ответственность по ст. 139 УК РФ.

По смыслу данной статьи незаконное проникновение в жилище может иметь место и без вхождения в него, но с применением технических или иных средств, когда такие средства используются в целях нарушения неприкосновенности жилища (например, для незаконного установления прослушивающего устройства или прибора видеонаблюдения).

С учетом того, что уголовная ответственность за нарушение неприкосновенности жилища наступает в том случае, когда виновный незаконно проникает в жилище, осознавая, что действует против воли проживающего в нем лица, проникновение в жилище, совершенное путем обмана или злоупотребления доверием, квалифицируется по статье 139 УК РФ.

Действия лица, находящегося в жилище с согласия проживающего в нем лица, но отказавшегося выполнить требование покинуть его, не образуют состава данного преступления.
К числу преступлений против личности относится угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, ответственность за которое предусмотрено статьей 119 УК РФ.
Объективная сторона заключается в выражении угрозы убийством или причинении тяжкого вреда здоровью другому человеку, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Ответственность за данное преступление, наступает только в том случае, если была высказана угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью. Выражение иных угроз не образует признаков данного состава преступления. Также обязательным условием наступления ответственности является наличие у потерпевшего основания опасаться осуществления этой угрозы.
Преступления, связанные с причинением вреда здоровью, главным образом, отличаются по последствиям для здоровья потерпевшего, и в зависимости от степени тяжести причиненного вреда квалифицируются по ст. 115 УК РФ в случае умышленного причинения легкого вреда здоровью, ст. 112 УК РФ – вреда здоровью средней тяжести, ст. 111 УК РФ – тяжкого вреда здоровью.
Степень тяжести вреда здоровью в каждом случае определяется экспертом в рамках проведения судебной медицинской экспертизы, при этом учитываются длительность расстройства здоровья и степень утраты общей трудоспособности.

Следует отметить, что наиболее тяжким из всех преступлений против личности является убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, ответственность за которое предусмотрена статьей 105 УК РФ.

Данная статья является одной из немногих в Уголовном кодексе РФ, предусматривающих в качестве наиболее строгого наказания пожизненное лишением свободы.

