Информация о проведенной работе по профилактике и учету лиц, склонных к совершению правонарушений на территории Кокоревского городского поселения

       В администрации пгт Кокоревка  создан координационный Совет по профилактике правонарушений. На заседании  координационного Совета  были рассмотрены следующие вопросы:
    - о мерах по пресечению правонарушений среди несовершеннолетних в Кокоревском городском поселении;
    - использование социальной рекламы в профилактике правонарушений и агитации населения  к добровольному участию в охране общественного порядка;
    -Об организации работы по уничтожению дикорастущей наркосодержащей растительности на территории Кокоревского городского поселения;
    -Об организации работы по противопожарной безопасности на территории Кокоревского городского поселения;
   - об организации трудоустройства граждан, осужденных к исправительным и обязательным работам;
   - о работе с неблагополучными гражданами о противопожарной безопасности в жилье в связи с началом отопительного сезона.
       На территории Кокоревского городского поселения в рамках  работы по профилактике правонарушений ведется систематический учет лиц, склонных к совершению правонарушений. Указанная деятельность предполагает решение задач по  выявлению и устранению причин и условий, способствующих  антиобщественному  поведению и совершению  правонарушений, выявлению лиц, склонных к совершению  правонарушений, выявлению лиц, пострадавших от правонарушений или подверженных риску  стать таковыми, и, лиц, находящихся в трудной жизненной ситуации (в том числе лиц, страдающих  алкогольной, наркотической зависимостью, лиц без определенного места жительства), мониторингу в сфере профилактики  правонарушений. В профилактической работе на территории Кокоревского городского поселения участвуют, прежде всего, образовательные и культурные учреждения: МБОУ Кокоревская СОШ, МДОУ детский сад «Родничок», Кокоревская поселенческая библиотека, Кокоревская врачебная  амбулатория, 
     Периодически проводятся беседы с лицами, привлеченными  к административному наказанию. При привлечении решением суда граждан к общественно-полезным работам в виде обязательных работ на территории Кокоревского городского поселения своевременно организуется работа и ежедневный контроль.
       Проводятся различные мероприятия по профилактике правонарушений среди молодёжи и школьников:
      1) беседы о наркомании, табакокурении  и  алкоголизме;
     2) классные часы, лекции по  тематике;
      3) уроки правовых знаний;
  В период летних каникул библиотекарь Кокоревской поселенческой библиотеки Терновская Ю.А. провела мероприятия, посвящённые к международному Дню борьбы с наркоманией:
- « Стоп наркотики»
      Большое внимание уделяется физическому воспитанию школьников. В  образовательных учреждениях стараются  вовлечь   учащихся занятию физкультурой и спортом. Для учащихся  и  молодежи в поселке Кокоревка ежегодно заливается хоккейная площадка. Есть места для организации  футбольных  площадок.
   Работники поселкового дома культуры во время летних каникул каждый год проводят конкурс рисунков на асфальте.
     Регулярно сотрудники администрации пгт Кокоревка вместе с участковым уполномоченным полиции и социальным педагогом посещают неблагополучные семьи, раздаются памятки по противопожарной  безопасности, наркомании.
[bookmark: _GoBack]     Общественность Кокоревского городского поселения уделяет пристальное внимание   формированию здорового образа жизни граждан, воспитанию нравственной основы каждого, обеспечению охраны жизни и здоровья детей, предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, защиту прав и достоинства ребенка.
 



