ИНФОРМАЦИЯ  О  СУБЪЕКТАХ  МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА КОКОРЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.01.2017 года
         Согласно ч.1 ст. 6 ФЗ от 24.07.2007 года за № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ» государственная политика в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации является частью государственной социально-экономической политики и представляет собой совокупность правовых, политических, экономических, социальных, информационных, консультационных, образовательных, организационных и иных мер, осуществляемых органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и направленных на обеспечение реализации целей и принципов, установленных настоящим Федеральным законом.

        Основными целями государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации в соответствии с ч.2 ст. 6 ФЗ от 24.07.2007 года за № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ» являются: развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в целях формирования конкурентной среды в экономике Российской Федерации; обеспечение благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства; обеспечение конкурентоспособности субъектов малого и среднего предпринимательства; увеличение количества субъектов малого и среднего предпринимательства; обеспечение занятости населения и развитие самозанятости и др.

       В соответствии с п. 28 ч. 1 ст. 14 ФЗ от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения поселения относится создание условий для развития малого и среднего предпринимательства. 

       По состоянию на 1 января 2017 года малый бизнес Кокоревского городского поселения Суземского района представлен 11 субъектами малого предпринимательства, 6 ИП предоставляющих услуги торговли в которых занято  22 продавца и  5 ИП осуществляющих переработку древесины, занято 8 человек. Все субъекты, осуществляющие свою деятельность в сфере розничной торговли, представляют широкий ассортимент продовольственных и непродовольственных групп товаров, а также частично хозяйственных товаров.
       Финансово-экономическое состояние малого и среднего предпринимательства удовлетворительное– ведется  планомерное развитие.
        Организаций, образующих инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Кокоревского городского поселения нет.

          Государственное и муниципальное имущество субъектам малого и среднего предпринимательства не передавалось.
      Федеральные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства, региональные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства, муниципальные программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства   на территории Кокоревского городского поселения не принимались.

           Конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в Кокоревском городском  поселении не объявлялось.
           Субъектам малого и среднего предпринимательства вся интересующая информация предоставляется на собраниях, обнародуется по мере необходимости в соответствии с принятыми нормами.
