ОБЪЯВЛЕНИЕ
Уважаемые жители Кокоревского городского поселения
                 Согласно решения Совета народных депутатов поселка Кокоревка  от 22 апреля 2021 года №4-79 по инициативе Совета народных депутатов поселка Кокоревка 11 мая 2021г. в 15 часов по адресу 242160, Брянская обл., Суземский р-он, п.Кокоревка ул. Песочная д.15 в здании администрации пгт.Кокоревка будут проводиться публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов поселка Кокоревка «Об исполнении бюджета Кокоревского городского поселения Суземского муниципального района Брянской области за 2020 год».
               Прием предложений по проекту решения Совета народных депутатов поселка Кокоревка «Об исполнении бюджета Кокоревского городского поселения Суземского муниципального района Брянской области за 2020 год» осуществляется Оргкомитетом по подготовке и проведению публичных слушаний после опубликования в районной газете «Рассвет» проекта решения «Об исполнении бюджета Кокоревского городского поселения Суземского муниципального района Брянской области за 2020 год»

               Оргкомитет образован в соответствии с решением Совета народных депутатов поселка Кокоревка  от 22 апреля 2021 года №4-79 и расположен по адресу 242160, Брянская обл., Суземский р-он, п.Кокоревка ул. Песочная д.15 в здании администрации пгт.Кокоревка. Время работы Оргкомитета: в рабочие дни с 8 час 30 мин. до 17 час.45 мин., в пятницу с 8 час.30 мин. до 16 час.30 мин.(перерыв на обед с 13 час. до 14 час.).Контактный телефон: 2-81-85.

            Просим принять активное участие в публичных слушаниях жителей Кокоревского городского поселения, коллективы предприятий, учреждений, предпринимателей и других заинтересованных лиц.
