ОБОБЩЕННАЯ  ИНФОРМАЦИЯ 
ПОСТУПИВШИХ ОБРАЩЕНИЙ В  2022  ГОДУ 
В АДМИНИСТРАЦИЮ ПГТ КОКОРЕВКА


       В  2022 году  в администрацию пгт Кокоревка  поступило 7 письменных и                 21 устных обращений граждан, наиболее часто встречаемые обращения по электроснабжению, опиловки аварийных деревьев, отлов собак, по присвоению ветерана труда Брянской области. На все поступившие обращения были даны письменные и устные разъяснения.
      Администрацией пгт Кокоревка жителям пгт Кокоревка было выдано 1032 справки по характеру обращения: справки о составе семьи, справка о проживании, справка о зарегистрированных, справка о наличии подсобного хозяйства.
     Выдано характеристик на жителей пгт Кокоревка – 60, выписок из домовой книги-6.
      Присвоены адреса 14 объектам недвижимости,  адреса внесены в федеральную информационную адресную систему (ФИАС).
      В администрацию пгт Кокоревка поступило 260 обращений   из следующих органов: Прокуратура Суземского района, Правительства Брянской области, Администрации Суземского района, от других юридических лиц.
      На все поступившие обращения были даны письменные ответы, также администрацией пгт Кокоревка были сделаны  различные запросы  по разным направлениям, все вместе составило -342 исходящего.
[bookmark: _GoBack]      Жалоб на действия (бездействия), а также на решения должностных лиц, муниципальных служащих по рассмотренным обращениям в адрес главы администрации пгт Кокоревка не поступало.
       Работа с обращениями граждан в администрации поселения построена на взаимопонимании, ответственности должностных лиц и осознании того, что обращения граждан в органы местного самоуправления – это способ защиты их прав и законных интересов. 

